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 1فیزیک امتحان 

 چند قابل اندازه گیری را کمیت می گویند.هر  1

 کمیت هایی که برای بیان آنها فقط به مقدار آن نیاز داریم.

 ی بین مولکولهای یک مایع یا مولکولهای جسم دیگر را نیروی دگر چسبی می نامند.نیروی جاذبه

 ای می نامند. اختلاف فشار یک مخزن یا فشار هوا را فشار پیمانیه

 ای قرار گیرد نیرویی به سمت بالا به آن وارد می شود.قسمتی از جسم درون شاره هرگاه تمام یا

 یابد.هنگام حرکت یک شاره با افزایش تندی شاره فشار کاهش می

 

 اصلاح نظریه فیزیکی -الف: آزمون پذیری 2

 جهت )راستا( –ب: مقدار 

 بی شکل –پ: بلورین 

 ارتفاع -ت: جنس تابع

 

  ث: غ             ت: ص   صپ:    ب: غ    صالف:  3

  ت: اصلی  پ: فرعی   ب: فرعی  الف: اصلی 4

  : تعداد دفعات اندازه گیری3  : عبارت شخص آزمایشگر2  : دقت و خطای وسیله اندازه گیری1 5

ترک خوردن بکار کردند که خاک رس نفوذ ناپذیر و کاه برای جلوگیری از از مخلوط خاک رس و کاه )کاهگل( استفاده می 6

 می رود.

 

7 
𝑥 =

700 𝑚 𝑚2

ℎ𝑚2 =
700 × 10−6

104 = 700 × 10−10 = 7 × 10−8 

 

 𝑥 =
0/5 

𝑘𝑚
𝜇𝑠

𝑐𝑚
𝑑𝑠

=
0/5 ×

103

10−6

10−2

10−1

=
0
5

× 1010 = 5 × 109 

 

 

8 𝑚 = 8 × 10−3𝑘𝑔             𝐹 = 𝑤 → 𝐸𝑞 = 𝑚𝑔 → 𝐸 × 200 × 10−9 = 8 × 10−3 × 10 

 

𝑞 = −200 × 10−9𝑐                 𝐸 =
8 × 10−2

2 × 10−7 = 4 × 105 𝑁
𝐶⁄  

 
𝐸 =? 

 

 

9 ∆ ∪= −𝐹𝑑𝐺 = 𝜃                𝐹 = 𝐸𝑞 = 5 × 105 × 10 × 10−6 = 5 𝑁 
 

∆ ∪= −5 × 0/03 × (00/6) = 0/09 𝐽 
 

∆ ∪=
∆ ∪

𝑞
=

0
09

−10 × 10−6 = −9000 𝑣 

 
 
 
 
 



10 
𝑈 =

1
2

𝑞𝑣 → 0/72 × 10−3 =
1
2

𝑞 × 24 → 𝑞 =
0/72 × 10−3

12
= 0/06 × 10−3𝑐 

 

𝑞 = 37 → 0/0610−3 = 𝑐 × 24 → 𝑐 =
0/06 × 10−3

24
= 0/0025 × 10−3𝐹 = 2/5 × 106 

 

𝑐 =
𝐾𝐸 = 𝐴

𝑑
→ 2/5 × 106 =

8 × 9 × 10−12 × 𝐴

0/9 × 10−3 → 2/25 × 10−9 = 72 × 10−12 × 𝐴 

 

𝐴 =
2/25 × 109

72 × 10−12 = 0/03125 × 103 = 31/25𝑚2 

 

 

11 I =
𝑞

𝑡
→ 2/5 =

9
160

→ 𝑞 =
2
5

× 160 = 400 𝑐 

𝑉 = 𝐼𝑅 → 𝑉 = 2/5 × 60 = 150 𝑣 
 

12 𝐼 =
𝑞

𝑡
→ 𝐼 =

300
60

= 5 𝐴 

𝑉 = 𝐼𝑅 → 12 = 

∆𝑉 =
∆ ∪

𝑞
→ 12 =

∆ ∪

300
→ ∆ ∪= 12 × 300 = 3600 𝑗 

 

13 
𝐴 = 60 × 10−4𝑚2                          𝑅 =

𝑃𝐿

𝐴
→ 0/4 =

2/5 × 10−5 × 𝐿

60 × 10−4  

 

24 × 10−4 = 2/5 × 10−5                 𝐿 =
24 × 10−4

2/5 × 10−5 = 9/6 × 10 = 96 𝑚 
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